
Re: RO - ISLAH MGMT- AL KAUTHAR KINEMATICS UNTUK KELULUSAN   

Zainudin Hj Elias  to: Sabri Hasan 08/10/2020 10:37 AM

History: This message has been replied to.

Tuan,

Dikembalikan dokumen berkaitan dan saya menyokong permohonan berkenaan.

RO- Fasa 1- AKSB.docxRO- Fasa 1- AKSB.docxRO- Fasa 2- AKSB.docxRO- Fasa 2- AKSB.docxRO- Fasa 3- AKSB.docxRO- Fasa 3- AKSB.docx

Terima kasih

Zainudin Elias
Sekretariat SPPE

Sabri Hasan 10/08/2020 09:40:58 AMSalam Hj, Dilampirkan RO untuk ketiga-tiga fasa...

From: Sabri Hasan/CRO/MPC
To: Zainudin Hj Elias/CRO/MPC@MPC
Date: 10/08/2020 09:40 AM
Subject: RO - ISLAH MGMT- AL KAUTHAR KINEMATICS UNTUK KELULUSAN

Salam Hj,

Dilampirkan RO untuk ketiga-tiga fasa untuk kelulusan 

[attachment "RO- Fasa 1- AKSB.docx" deleted by Zainudin Hj Elias/CRO/MPC] [attachment "RO- Fasa 2- 
AKSB.docx" deleted by Zainudin Hj Elias/CRO/MPC] [attachment "RO- Fasa 3- AKSB.docx" deleted by 
Zainudin Hj Elias/CRO/MPC] 

Sekian, terima kasih

" TRANSFORMATION, INNOVATION & PARTNERSHIP"
Sabri Bin Hasan
Senior Consultant (Manager)
Malaysia Productivity Corporation
Quality and Excellence Development
Hp: 0126373306
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Fak:03-79578068
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www.mpc.gov.my


